
 

 

Θεσσαλονίκη, 20 Μαρτίου 2025 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Η ανθρώπινη εξίσωση στο ΝΟΗΣΙΣ 
Ιστορίες των θρύλων και των αφανών ηρώων της επιστήμης 

 
 
Με δεδομένο ότι η επιστήμη ανήκει σε όλους μας και κάθε παιδί έχει τη δυνατότητα να 
γίνει πρωτοπόρος και να αλλάξει τον κόσμο το Κέντρο Διάδοσης Επιστημών και 
Μουσείο Τεχνολογίας - ΝΟΗΣΙΣ εγκαινιάζει το Σάββατο 22 Μαρτίου 2025, τη νέα 
ξεχωριστή έκθεση με τίτλο «Η ανθρώπινη εξίσωση: Ιστορίες των θρύλων και των 
αφανών ηρώων της επιστήμης».  
 
Η έκθεση με τη διαδραστική εγκατάσταση λειτουργεί ως κινητήρια δύναμη, με στόχο 
αφενός να εμπνεύσει και να παρακινήσει τους νέους και τις νέες να ασχοληθούν με 
την επιστήμη και την τεχνολογία και αφετέρου να τους ενδυναμώσει μέσα από 
παραδείγματα, τόσο διάσημων όσο και άγνωστων επιστημόνων που αντιμετώπισαν 
προσωπικές και κοινωνικές δυσκολίες, αλλά κατάφεραν να αφήσουν το στίγμα τους 
στον ανθρώπινο πολιτισμό.  
 
Στην αίθουσα Περιοδικών Εκθέσεων οι επισκέπτες θα γνωρίσουν την πάλη του 
Αλμπέρτ Αϊνστάιν με τη δυσλεξία και τις αρχικές του αποτυχίες στο σχολείο, την 
αντοχή της Ρόζαλιντ Φράνκλιν, της οποίας η εργασία ήταν καθοριστική για την 
ανακάλυψη της δομής του DNA, χωρίς ωστόσο σημαντική αναγνώριση, τον αγώνα 
της Μαρίας Κιουρί να ξεπεράσει έμφυλες διακρίσεις, πριν γίνει η πρώτη γυναίκα που 
της απονεμήθηκε Νόμπελ, αλλά και τις προσπάθειες άγνωστων ερευνητών και 
ερευνητριών που συνέβαλαν στην ανάπτυξη της ιατρικής, της τεχνολογίας και της 
περιβαλλοντικής επιστήμης, χωρίς να λάβουν δόξα ή αναγνώριση. 
 
Επιπλέον, αναδεικνύεται πως η επιστήμη και η τεχνολογία αποτελούν σημαντικά 
εργαλεία για την εξέλιξη του τεχνικού πολιτισμού, ενώ οι όποιες δυσκολίες 
αντιμετωπίζει η επιστημονική κοινότητα αποτελούν μέρος της διαδρομής προς την 
επιτυχία.  
 
Η είσοδος είναι ελεύθερη και οι ώρες λειτουργίας είναι: 
Τρίτη - Παρασκευή: 9.30-16.30 
Σάββατο - Κυριακή: 11.30-18.30 
Δευτέρα: κλειστά 

 
Παράκληση για μετάδοση ή δημοσίευση 

 
Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να επικοινωνείτε με την κ. Ελισάβετ Κωνσταντίνου 
Υπεύθυνη Επικοινωνίας & Προβολής Τηλ: 2310 483 045 - 2310 483 000, εσωτ. 105 

https://www.noesis.edu.gr/
https://www.noesis.edu.gr/
https://www.noesis.edu.gr/anthropini-exisosi-2025/
https://www.noesis.edu.gr/anthropini-exisosi-2025/

